

66

现如今，市场上新生出许多变美“神器”，就连很多明星都开始倾情推荐。爱美潮人对新式“神器”自然不能善罢甘休，不拥有几款电子美容仪器，怎能说自己与时俱进？但这些神器真的有效吗？可以放心使用吗？记者和消费者亲身试用了20天后发现，神器见效，不是一件容易的事。

现代快报记者 彭莉 筠颖



“神器”——震

名称:眼部按摩仪

宣传效果:通过间歇有规律的微振动，刺激皮下组织，舒展淡化细纹。

体验效果:圆滑的触头设计，让人感觉这是一款对皮肤没有损害的美容“神器”。其宣传的淡化细纹效果需要更长时间的验证，但促进眼部微循环的效果却是可以看到的。使用之后，会觉得眼部有舒缓、放松的感觉。

专家意见:江苏省人民医院眼科主任医师朱承华认为，如果按摩仪能够针对眼眶周围的穴位进行按摩，对于消除黑眼圈、减少眼部细纹会有一定的舒缓作用。但如果按摩的部位不正确，对眼部肌肉进行了牵拉、按压，则反而会导致眼部肌肉的松弛。

- ① 眼部按摩仪
- ② 鼻梁增高器(鼻夹器)
- ③ 鼻梁增高器(美鼻按摩器)
- ④ 洁面仪
- ⑤ 双眼皮训练器
- ⑥ 24k黄金美容棒

“神器”——夹

名称:鼻梁增高器

宣传效果:每天使用3分钟，一个月后增高鼻梁，重塑鼻型。

体验效果:这套鼻梁增高器有三个小工具组成：鼻夹器夹住鼻翼略紧，不舒服；鼻梁增高夹不是很服帖；美鼻按摩器依靠硅胶材质的滚轮在鼻梁上下滚动，用着还挺舒服。

专家意见:南京同仁医院耳鼻咽喉头颈外科主治医师贾军表示，此器具是作用在鼻梁软骨上，人成年后骨头成型，这种“神器”基本没有效果。如长时间使用，还会造成鼻内软组织肿胀，引起充血，甚至缺血性坏死。

“神器”——擦

名称:洁面仪

宣传效果:运用超声波原理，让洗脸刷上的细毛或棉片震动，从而达到高效、无刺激地清洁和按摩效果。

体验效果:使用前要充分打湿面部和刷头，不然很容易导致在清洁过程中，洗面奶干在脸上。一次使用后，肤色能得到明显的提亮效果，且皮肤也变得光滑许多。不足的是，棉片刷头式洁面仪在清洁过程中，棉片和刷头边缘会弄疼面部凹凸不平区域的皮肤，如眼窝、鼻梁周围等。

专家意见:南京市中西结合医院皮肤科主任杜长明表示，这样的洁面产品有一定的可取之处，但他个人认为，用传统的双手洁面的方法，也同样能达到很好的清洁效果。相反，过于追求深层清洁，有可能会破坏皮肤表面保护层——皮脂膜，从而导致皮肤更容易过敏。



“神器”——拉

名称:24k黄金美容棒

宣传效果:安全瘦脸、紧致肌肤、导入精华、促进循环。

体验效果:美容棒震动的程度可以调节，在脸上试用几次后，紧致肌肤、瘦脸的效果并不是很明显。但对于消除眼睛水肿还挺有效，记者早晨起床后，使用美容棒在眼部周围按摩、提拉5分钟，眼部水肿确实有所消退。

专家意见:维多利亚整形皮肤美容中心袁主任表示，黄金美容棒采用的是射频震动原理，理论上说射频产生的震动，确实能促进皮下脂肪的分解代谢，达到紧致肌肤的作用。但这种24K黄金美容棒的射频频率是否能达到最佳效果，他无法确认。另外，对于具有噱头的24K黄金材质推头，袁主任表示材质跟效果没有太大关系。只是金比较稳定，不易引起人体的排斥反应。

“神器”——撑

名称:双眼皮训练器

宣传效果:每天坚持使用5分钟，30天轻松变成双眼皮。

体验效果:刚戴上这个类似于眼镜的训练器时，没有不适感，但一分钟后眼皮处感觉发痒，戴满5分钟，眼睛会不自觉流泪。记者眼睛是内双，用了该“神器”，双眼皮的效果只存在于拿下“神器”后的10分钟。

专家意见:江苏省人民医院眼科主任医师朱承华表示，所谓的双眼皮训练器，是通过挤压让上眼睑产生皱纹，从而达到单眼皮变双眼皮的效果，这是没有持久性的。

此外，人类正常的眨眼运动目的是刷洗眼角膜，戴上此“神器”，就不能正常眨眼，眼角膜暴露半分钟以上，就容易导致眼睛缺水，引起眼疾。另外，长期使用此种“神器”，还会造成眼皮松弛，提前出现衰老现象。

相关链接

作坊产品戴上高科技的帽子 专业人士提醒:爱美需谨慎！

一位业内人士告诉记者，医疗器械和美容器械，都需要通过国家卫生部及相关监管部门的审查，才能批准使用。但网络上热卖的一些美容小工具，可能连正规生产厂家的生产条件都不具备，属于作坊产品。

目前市场上许多美容产品名字相似，

美容原理也类似，例如×××美容笔、×××洁面仪等。商家为推销产品而用高科技含量做噱头，但效果参差不齐。

医生和美容行业的专业人士均表示，想变美，最好还是购买品质较高的美容工具，或选择有资质的机构进行美容。